



## お詫びと訂正

50 巻 7 号の以下の箇所に関して誤りがございましたので、訂正するとともにお詫び申し上げます。

| 頁   | 箇所         | 誤  | 正   |
|-----|------------|--|---|
| 696 |            | ⑭リンパ球と単球の分類や、幼弱細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです | ⑭リンパ球と単球の分類や、 <b>幼若</b> 細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです |
| 701 |            | ⑭リンパ球と単球の分類や、幼弱細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです | ⑭リンパ球と単球の分類や、 <b>幼若</b> 細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです |
| 741 | タイトル       | ⑭リンパ球と単球の分類や、幼弱細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです | ⑭リンパ球と単球の分類や、 <b>幼若</b> 細胞の分類が苦手です。ポイントがあれば知りたいです |
| 743 | 右段上から 5 行目 | 幼弱細胞の分類                                  | <b>幼若</b> 細胞の分類                                   |
| 743 | 右段上から 6 行目 | 1) 幼弱細胞の判定基準                             | 1) <b>幼若</b> 細胞の判定基準                              |
| 743 | 右段下から 5 行目 | (3) 判断がつかない時：幼弱化しない                      | (3) 判断がつかない時： <b>幼若</b> 化しない                      |
| 743 | 右段下から 2 行目 | 幼弱化しないことを理由に、                            | <b>幼若</b> 化しないことを理由に、                             |